敲天灵
混帐不屑子孙，持守不住盘古士的根源定性，基因秉赋。甘当无根之萍，随风摇摆!

混帐不屑子孙，遗忘了伏羲氏观察、研究化万物具象后初创八卦的究极风范。认真严谨之人应该得到大家的尊敬。
混帐不屑子孙，遗忘了女娲氏结婚姻，置嫁娶，行伦理，建家庭的人伦初心。持家本分的子女媳妇都是应该着重护佑之人。
混帐不屑子孙，遗忘了炎帝神农氏发现火的运用并以之驱散浊气兽性黑暗，寻获五谷提供物质基础平复兽性浊气坑欲，发现整理中药调节浊气不自洽不当畸型，创设音乐用于陶冶情操，培育教养，精研修养，调节紧绷的情绪的人文初衷。人归根到底是，只需要一小部分物质，而大部分人生意理在于文化和持守。
混帐不屑子孙，遗忘了黄帝轩辕氏统一了华夏，建立了国家体制，播百谷草木，兴文字，隶首作数，定度量衡之制，推算历法，行军布阵，发明指南车，造舟车弓矢，修兵甲乐器，制钱币，建房屋，制衣服，做干支，创医学(大汉族文明兴起)，欲使我大汉族活在文明祥和智慧之中，抛弃浊气蛮夷兽性之浊，成为人族首领。华夏人，盖应该华服之美，礼仪之盛。有钱为什么不要呢，但是对于有文化和意理持守之人，就不要吝啬钱财来显示自己的浅薄了，不要市侩，当然应该以自己的意理对待他们，记住不是别人的意理，是自己的。不要有太多期望，诚然终果你会发现自己和别人，家族社会都美好光明。这里需要智慧。
混帐不屑子孙，遗忘了颛顼（zhuanxu）与帝喾（ku）行历法，不违农时生产，做祭祀，行气血，禅让才能，良品美玉，高尚道德，长远的智慧，子嗣受益。不讲道德之人，子嗣必受其害。
混帐不屑子孙，遗忘了尧帝行律法惩治浊气兽欲与浊气黑暗，但是这一切是建立在文化传统和常识之上的，脱离这点，就是特权法律，奴役法律。
混帐不屑子孙，遗忘了舜帝行军阵拓版图。华夏之美，礼仪之盛，在满足了自己 家庭 宗族 国体之后，当且应当加诸之以蛮夷，华夏汉民理所应当。有意理必施之以四方，汉族儿郎，当以此为立志之基！久守必失，必加之以威。
混帐不屑子孙，遗忘了禹帝治水行农保命护财。暴力，浊气兽性黑暗之始，人本之基，亦是我盘古士、汉族立身，立足之本，血腥暴力充足乃生命旺盛之根本，保命护家援护子女之根本，加之以意理意理，道德，佐证，纵有小失，亦不违过，气运偏差罢了。但凡有人，自己无意理持守，却欲使你阉割气血，言之凿凿，不是包藏祸心，就是愚昧不堪，君不看历史之上，血腥尽失之汉民族，人多财广器利，数次血脉差点断绝，男性被几尽屠杀完全，女性尽受他辱。说一句狠话，女子嫁作此类人为妻，不可救。要建立自己的盘古士保命护财生活圈子。
混帐不屑子孙，男性甘愿伏首贴耳作雌伏状，谄媚于上，皆受欺骗受蒙蔽于司马迁被阉割之人，毫无男性雄风。有德体制，有德君王，汉民族男性被阉割之根源！汉女子不被护持之根源！当尽除去。
混帐不屑子孙，儒家狗腿子广施理论，文章，诗词，但至祸乱，有几人挺身而出？多是卖主求荣之辈！汉民族几尽亡族，且每每人多将广财多器利但却还是要靠屠狗杀猪、绿林之辈能放手一搏，遗留汉民子嗣于世间？盖以为血气足，粗略懂意理，即使不懂意理，亦敢放手一搏，救我汉民族数次亡族危难间，盘古士当亦混社会草莽为基，以意理为本，不叫美人多磨难，不使英雄受心凉。不使英雄久蒙尘，壮哉，我国民革命军！
混帐不屑子孙，甘当阉人奴隶，致使我大汉子民几尽亡族，还不醒来开悟！
混帐不屑子孙，忘了皋陶圣人的五教意理。混帐不屑子孙，忘了皋陶圣人的五刑惩戒。混帐不屑子孙，忘了皋陶圣人的五礼宗族规范。混帐不屑子孙，忘了皋陶圣人的九德高尚修养。被儒家狗腿子窃取皋陶圣人的核心人文意理，花虎成猫，扭曲压迫孤立诱引，愚弄阉割奴役汉族男性。并转嫁残害女性同胞（纲常名教，三纲五常，三从四德，裹小脚，存天理灭人欲，女德女诫！刑不上大夫，礼不下庶民。重农抑商。重文轻理。读书做官论。男尊女卑。屁民思想不在其位不谋其政。孩子是个人私产。孩子下跪。莫谈国事。有德体质。无私为民。体制优势玩弄女性等等！）！
混帐不屑子孙，要做阉割的奴汉人，被别人忽悠蒙蔽圈养的儿汉人。不做古汉人（谷克盘古士教化），做有根源定性，男性血性的盘古士。
混帐不屑子孙，汉族男性多阉割奴化，女性多苦难，近代多磨难，英雄蒙尘，戏子当道，饿死几千万！数次汉民族人口被屠杀殆尽！
  混帐不屑子孙，不清楚自己的立场，个人立场，家庭立场，宗族立场，古汉人，汉人立场！中国人立场，特别是中国人的英雄立场，不使中国人民真英雄蒙尘，五大常任理事国的一票否定权，就是这些五百万，一千万人的血与泪搏来的！古汉人没有其他立场或者其他集团的狗腿子立场！
  混帐不屑子孙，血脉确定了我们的远近亲疏，血脉是自己安身立命的后盾，切记不可，内斗，内耗，窝里横，凉了自己人的心。要做有持守意理之人。眼看着，近人出现窝里横，吃里爬外之人，无动于忠，没有依规惩戒汉奸之人，
混帐不屑子孙，宗族是我们立足社会之根本，不被人欺，不被人骑之力量源泉。
  混帐不屑子孙，祠堂，族谱，礼仪，祭祀，族规，是我们人生的精神归宿，血气源泉，心灵的灯塔，议事的程式，公正的保障，实诚之人的守护塔，出彩之人的根基！重塑祠堂与宗谱,庄重祭祀从我开始!
  混帐不屑子孙，族长什么时候都可以选，法无禁止皆可为！更何况，我们有结社自由！族长是宗族力量的合力，是智慧领头羊，是调节矛盾的规矩，是道德的楷模，是孩子教养，老年人辅助，年轻人活得从业，经商，从政的具体实施人。女性和媳妇的感受考研者族长的智慧。传记记录着宗族的历史。立选族长，刻不容缓！
  混帐不屑子孙，土地，盘古化万象！当真应该供奉爱惜珍惜重过生命！沉淀浊气恶孽，析出清气元灵，滋养我古汉人盘古士华夏汉民芸芸众生！也是我宗族先辈努力的结果！一寸一厘不可失！
混帐不屑子孙，政府，暴力之集合体。浊气恶孽污秽的集合地！当以宗族制衡之，寻因究果，严惩不贷，以纠正社会恶浊之地的社会畸形。（版权所有，盘古士可印！）（吾不测，尽敌嗣血，堪负重托！字面意，勿曲解。）
混帐不屑子孙，被分化，利用，让人空手套白狼。遗忘了家族文化，团结向外的传统，让人分化成，毫无真意的小人。
  混帐不屑子孙，子女任由恶魔灌输洗脑偏，离人的正途，离己心意，被灌输成精致利己主义者！
混帐不屑子孙，自己不行被阉割奴化，还要绑着年轻人的手脚吗？非要等到人家外人切香肠，一步步把我族产吃干抹净？这里的不公平和不公正皆是外人主导！与我族乡老人，关系不大，只是被蒙蔽罢了！
  混帐不屑子孙，任由这个社会不讲道德，不讲科学，不讲法制法理，只听别人灌输摆拍演戏洗脑！离专权的人远点，因为他们靠的不是道理，靠的不是法律法理，靠的不是人民选举权！
混帐不屑子孙，记住了阉人，记住狗腿子帮凶，记住大忽悠的谎言！却忘记了，我们的根源和脊梁。

混帐不屑子孙，家国概念被窃取谋私利，当英雄被污蔑后，爱国成了工具口号，爱国之人也就成了傻子被利用！
混帐不屑子孙，不传承汉族古文化，铁定不是汉族人，要么是精致利己主义集团的人，要么是女又汉人，要么是儿汉人！
混帐不屑子孙，人家把你当敌人，要对你专政，你还帮忙他们就业吗？
混帐不屑子孙，人家整治你抢你土地粮食的时候忘了，你们还对他们感恩戴德？
混帐不屑子孙，人家忽悠你，让你上街顶雷，之后你上街被干掉，现在要给你上牛套子，牛鼻圈，你还无动于衷？
混帐不屑子孙，人家忽悠你鼓动你，发对另一拨人，之后，你发现，这波人变成了另一波人，并且比另一波人还狠，你就这样了！
  混帐不屑子孙，人家利诱你，之后早就给你设下各种障碍，阻碍你进入核心。并且使你干黑活（不遵循人道常识，人文传统，法制法理），你灭绝人性的小心谨慎的不会因为说错话，站错队而被清理顶缸。

  混帐不屑子孙，人家缺钱了，羊毛出在羊身上，有车有闲钱的人注意了！
  混帐不屑子孙，放着盘古士（盘：探循，古：历史与文化，士：谷汉人。）的文化传承，不会宣传，不愿争取广大正统汉人与自己的影响力，人之不争，不上进，气运也厌弃！
  混帐不屑子孙，宗族的东西，按宗族的文化，出现不公正不公平的现象，从老的宗族文化，这叫肉烂锅里，虽有冤屈，但是没有便宜外人！后世厘定清楚，盘古士对其后人稍作补偿。但是不能被外人分化，愚弄，套走我族产，罪魁祸首，心里应该清楚……莫非我汉族人，老一辈都糊涂至如此境地？还有何面目脸面可言？
混帐不屑子孙，民族精英被教导灌输分化成犹太精致利主义！
混帐不屑子孙，分不清敌我！
混帐不屑子孙，分不清远近！
混帐不屑子孙，分不清长远智慧与长远权益！
混帐不屑子孙，甘当奴隶畜牲。
混帐不屑子孙，护持不好儿女，
混帐不屑子孙，护持不好媳妇！
混帐不屑子孙，失去了崇尚初创!
混帐不屑子孙，失去了敬重真英雄的初心!
混帐不屑子孙，少数被人忽悠利用，苦难必自承！

混帐不屑子孙,不传承宣传汉族文化,非我汉族人,非我族类其心必异!
混帐不屑子孙，有事求助盘古士。重用为宗族，拼命，敢搏之人，重用实干能干之人，守护家与族！我古汉人每一条命都是珍贵的！

混帐不屑子孙，我们是根植于中国汉民族，根植于中国历史深处，不把某些人当敌人，也不忽悠欺骗某些人，也不鼓动某些人欺辱另一些人，也不会因站队问题而束手无策，我们依靠的是汉族人民和汉族文化意理，更可贵的是可以某种能力上按照自己的意志行事！
  混帐不屑子孙，土地已确权，宅基地已确权，族长我们选，代表我们选，还在犹豫什么？当你走近祂，他也在心里护持你！
  盘古人，探寻历史与文化的一群有风尚的古汉人，并遵循先人精神的自然与社会及星空探循者！盘古士要有血性獠牙守护人的底线和意理.
                                                                              谷克盘古

盘古士,当且应当奉天戮力同心!(持义理行理想,经商.从政,就业,调节矛盾,教养子嗣,扶助老人.关说.)
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